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AVIZUL BIROULUI SECȚIEI ŞTIINŢE 

SOCIALE, ECONOMICE, UMANISTE ŞI ARTE A AȘM 

asupra raportului științific al Programului de Stat 20.80009.0807.34,  

Sporirea valorii patrimoniului arhitectural din Republica Moldova, IV. Provocări 

societale, Universitatea Tehnică a Moldovei, Director de proiect: dr. hab. Albu Svetlana 

 

Perfectat în baza audierii raportului științific anual al implementării proiectelor din 

domeniile cercetării şi inovării la Şedinţa comună a AȘM și  

a Senatului Universității Tehnice a Moldovei din 1 decembrie 2021  
 

 

S-a discutat: Raportul pe proiectul de cercetare din cadrul Programului de Stat (2020-2023), etapa 

anului 2021, 20.80009.0807.34, Sporirea valorii patrimoniului arhitectural din Republica 

Moldova, dr. hab. Albu Svetlana, IV. Provocări societale, Universitatea Tehnică a Moldovei. 

 

S-a decis prin vot unanim: 

Luând în considere dezbaterile din cadrul audierii publice și avizele experților, se aprobă 

următorul aviz consultativ asupra proiectului: 

Proiectul este „Aprobat”, cu calificativul general „Bine” (punctaj 35,4). 

 

Calificative pe criterii: 

1. Atingerea scopului, obiectivelor și rezultatelor declarate în propunerea de proiect în 

corelare cu cele obținute pe durata executării/implementării proiectului – „Bine”. 

Scopul „Studierea problematicii patrimoniului arhitectural național” este prea general, la 

aceasta etapă trebuie să fie mai concis. Descrierea acțiunilor este prea largă și multifuncțională. 

 

2. Diseminarea rezultatelor obținute – „Bine”. 

Nu se regăsesc toti membrii echipei în publicații, participări și implicare în realizarea 

scopului și obiectivelor proiectului. 

 

3. Valoarea socio-economică a rezultatelor obținute, materializarea rezultatelor și 

perspective de implementare – „Foarte bine”. 

Impactul ştiinţific al rezultatelor ştiiţifice rezultă din identificarea valorilor imateriale ale 

patrimoniului arhitectural. Impactul economic este exprimat de dezvoltarea turismului în viitor. 
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4. Participarea tinerilor în proiect, pregătirea cercetătorilor în cadrul proiectului prin 

doctorat/postdoctorat – „Excelent”. 

31,6%. 

 

5. Colaborarea națională/internațională în cadrul proiectului – „Excelent”. 

Colaborare la nivel național: Colaborare cu actualul Minister al Infrastructurii și Dezvoltării 

Regionale, Colaborare cu Agenția de Inspectare și Restaurare a Monumentelor, „Camera 

Națională de Imobil din R.Moldova”, Primăria mun. Chișinau. 

Colaborare la nivel internațional: ANEVAR (asociația evaluatorilor din România), Asociația 

evaluatorilor regiunii euroasiatice, Universitatea Tehnică Gh.Asachi din Iași, România. 

 

6. Concluzii, recomandări 

Scopul și obiectivele propuse au găsit reflectare în rezultatele anuale. Recomandare: de 

implicat în activitățile de cercetare toți membrii echipei. De redactat scopul și obiectivele. 
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